

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25 Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda Redacción y Administración: San Agustín, 7  
Año XL.—Número 11.271 Martes 2 de Abril de 1940 Precio del ejemplar, 15 céntimos

## El nuevo acorazado francés «Jean Bart»

55.000 toneladas de desplazamiento

La flota francesa está muy necesitada de navios modernos

La flota de guerra francesa cuenta solamente en la actualidad con cinco acorazados construidos en el primer decenio de este siglo: el "Courbe", el "Paris", el "Bretagne" y el "Strasbourg". Es por esto por lo que los astilleros de Francia trabajan al máximo rendimiento posible para dotar a la flota de nuevas y poderosas unidades. Por ejemplo, el día 17 de Enero de 1939 fué botado el "Richeieu" de treinta y cinco mil toneladas. El mismo día se puso la quilla al "Clemenceau", de igual tonelaje, y se ha actualmente en construcción el "La Gasconne", de iguales características. El día 7 de Marzo último fué botado el "Jean Bart", que desplaza también treinta y cinco mil toneladas. Este acorazado monta ocho cañones de 381 milímetros en dos torres cuadradas a proa; quince de 152 milímetros, doce antiaéreos de 100 milímetros y ocho de 37 milímetros. Podrá llevar a bordo cuatro hidroaviones para las misiones de exploración y reconocimiento. El costo de esta unidad se ha calculado en ochocientos millones de francos.

No pueden, sin embargo, los astilleros franceses, activar tanto como lo requieren las actuales circunstancias la terminación de los cuatro acorazados porque la potencia constructora de Francia está absorbida en su mayor parte por la necesidad de construir nuevos barcos de transporte para las flotas mercantes propia y de la Gran Bretaña. A este respecto se recuerda que durante la guerra de 1914-1918, Francia tuvo que suspender la construcción de los acorazados en proyecto, porque las profundas brechas que abrían las submarinas en las flotas mercantes requerían todos los esfuerzos constructivos para sustituir a los barcos hundidos.

## Inundaciones en los Estados Unidos

Victimas e importantes daños materiales

Nueva York, 2 (2 t.).—Numerosos rios han subido de nivel a causa del deshielo, habiéndose inundado varias regiones de los Estados de Pennsylvania, Virginia Occidental y Nueva York, habiendo muerto quince personas. Millares de personas se ven sin hogar por haber sido arrastradas por las corrientes. Los daños materiales alcanzan ya a varios millones de dólares.—Efe.

## EN EL DESFILE DE MADRID

# EL 41 REGIMIENTO DE ARTILLERIA

Y la magnífica impresión causada por esta unidad en el pueblo madrileño

Dimos cuenta ayer del brillantísimo desfile realizado en Madrid por las distintas Armas del Ejército y por las varias formaciones de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., que recobraron con la guerra de liberación el prestigio que nuestras instituciones armadas tuvieron respecto a su marcialidad y brillante presentación en las paradas y desfiles. Y nos referimos concretamente a pacíficas exteriorizaciones del magnífico conjunto de nuestros Ejércitos y de nuestras formaciones de la Falange, porque el acto de ayer en Madrid fué eso precisamente: Una demostración pacífica, presidida con los heroísmos de ayer y robustecida con la demostración de potencia formidable que hoy representamos.

Y si nos sentimos orgullosos por tan formidable conjunto, seanos permitido que aquí, como si estuviésemos hablando en la intimidad, insistamos en señalar el magnífico efecto causado por una unidad como la del 41 Regimiento de Artillería, de guarnición en Segovia, durante el desfile en la capital de España, en el que participó brillantemente, yendo al frente del mismo el coronel de la unidad y gobernador militar de Segovia, don Eugenio Colorado.

Por lo visto, la referencia que dió ayer nuestra Agencia de Madrid acerca del entusiasmo despertado en el público por el desfile del 41 Regimiento, no ha reflejado en toda su magnitud el efecto causado, no ya por la presentación impecable de su material, sino también por la de su personal, equipado con la rigurosa y perfecta policía que tan buen efecto causa en cuantas ceremonias participa en nuestra capital.

Quienes escucharon la retransmisión por radio del desfile de Madrid, nos aseguran que al anunciar el locutor el paso del 41 Regimiento, al frente del cual marchaba, como hemos dicho, el coronel señor Colorado, se señaló una gradación manifiesta, en sentido ascendente, de sus exteriorizaciones de entusiasmo por la presentación de las diversas unidades.

## EL ASUNTO DEL LIBRO BLANCO ALEMAN

# Presentación de una propuesta en la Cámara yanqui

EN TENERIFE

## El ilustre general Serrador

Inaugura una nueva barriada de casas para Caballeros Mutilados, ex combatientes, etc.

Tenerife, 2 (2 t.).—La Junta del Patronato de construcción de barriadas obreras, ha inaugurado el nuevo grupo de casas denominado "La Victoria".

El comandante general, señor Serrador, entregó las llaves a los adjudicatarios, que son caballeros mutilados, ex combatientes y viudas de muertos en campaña. Eje.

El Ferrol del Caudillo, 2 (2 t.).—Continuando su beneficiosa obra de crear escuelas para la mujer en los pueblos comarcas, la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista ha inaugurado una de aquéllas en Neda, con asistencia de las autoridades y jerarquías del Movimiento, pronunciándose discursos en los que se ensalzó la labor realizada por dicha Sección Femenina en beneficio de la Patria.

Se puso fin al acto leyéndose la Oración de los Caídos y cantándose el «Cara al Sol», al final del cual se vitoreó a España y al Caudillo.—Logos.

MANIOBRAS EN LA INDIA



La situación de Oriente determina la práctica de maniobras de las tropas concentradas por Francia e Inglaterra en aquella región. La foto reproduce el desfile de la Caballería india

## LA COLABORACION FRANCO-INGLESA

Londres, 2 (2 t.).—La colaboración compartida por ingleses y franceses, iniciada por Francia e Inglaterra en las Nuevas Hébridas, da ocasión al «Times» para afirmar que las experiencias realizadas en estas islas del Pacífico, donde la administración es

## Para examinar las declaraciones atribuidas a dos embajadores norteamericanos

Washington, 2 (2 t.).—El diputado republicano señor Fish, ha presentado a la Cámara de Representantes una propuesta para que sean inmediatamente examinadas las declaraciones atribuidas a los dos embajadores norteamericanos citados en los documentos del Libro Blanco alemán, por entender que dichas declaraciones, de ser ciertas, violan la neutralidad de los Estados Unidos y el espíritu de la Constitución, así como la línea de conducta marcada por el departamento de Estado.—Eje.

Comentario alemán

Berlin, 2 (2 t.).—«Berliner Zeitung» publica hoy un artículo interesante de su redactor diplomático, bajo el título "El Libro Blanco y la Unión Soviética", en el que dice, entre otras cosas, que el discurso de Molotov habrá persuadido a las potencias occidentales de que no deben mantener esperanzas de ver a su lado a la Unión Soviética, cuya enemistad hacia dichos países crece por momentos.—Eje.

## EL ESTRECHAMIENTO DEL BLOQUEO

# Las medidas "draconianas" en aguas de Noruega

No serán puestas por ahora en práctica según la Prensa inglesa.

«Hay que impedir el tráfico transiberiano en dirección a Alemania»

## Opinión alemana sobre la actitud inglesa para con los neutrales

Londres, 2 (2 t.).—El estrechamiento del bloqueo alemán y particularmente los procedimientos que se deben adoptar, son una vez más objeto de estudio por la Prensa.

Los diarios llaman la atención sobre este asunto, en el cual ya han fijado su atención los Gobiernos de Francia e Inglaterra, y dicen que debe corregirse la impresión extendida de que las decisiones del Consejo Supremo de Guerra interaliado se hallan suspendidas, y que una de las primeras medidas es la de ejercer una acción de vigilancia en guas noruegas.

La impresión de los periódicos es de que resulta imposible que tal medida draconiana sea examinada ahora.

Antes de realizar esa acción—agregan los diarios—, Francia e Inglaterra dirigirán una última advertencia a los países neutrales, haciéndoles ver la responsabilidad en que incurren. Luego examinan las medidas que podrían ser puestas en práctica para estrechar el bloqueo, además de la vigilancia en aguas noruegas, y dicen que podrían consistir en interrumpir el tráfico transiberiano en dirección a Alemania.—Efe.

Opinión alemana sobre la actitud inglesa para con los neutrales

Londres, 2 (2 t.).—«La Correspondencia Política y Diplomática» comenta la intención británica de ganarse a los neutrales para sus fines bélicos. Sus consideraciones se basan en las propias declaraciones de Mr. Churchill, según el cual Inglaterra considera intolerable que Alemania reciba productos por vía neutral.

En vista de las circunstancias actuales, Inglaterra no cree que la guerra pueda llegar a buen fin, y por ello realiza grandes esfuerzos para ganarse a los países neutrales y procura ser abastecida por ellos, al mismo tiempo que no quiere que sea abastecida Alemania, principio que resulta incompatible con el sentido de la neutralidad.—Efe.

Berlin, 2 (2 t.).—«La Correspondencia Política y Diplomática» comenta la intención británica de ganarse a los neutrales para sus fines bélicos. Sus consideraciones se basan en las propias declaraciones de Mr. Churchill, según el cual Inglaterra considera intolerable que Alemania reciba productos por vía neutral.

## EN EL ECUADOR

## El internamiento de los beligerantes

Quito, 2 (2 t.).—El Gobierno de El Ecuador ha acordado internar a los beligerantes, de tierra, mar o aire que penetren en su territorio.

Mientras dure el período de internamiento, los beligerantes estarán sometidos a las leyes de El Ecuador. Este Estado se reserva el derecho de reclamar a cada país los gastos que originen los internados.—Efe.

## EN UN RIO ALEMAN

## Siete personas ahogadas

Munich, 2 (2 t.).—Una barca ocupada por once personas ha chocado con una roca en los alrededores de Dingolfing, en el río Isar. La embarcación zozobró y perecieron ahogadas siete personas.—Eje.

## En honor a los Caídos de la parroquia de San Andrés

Se ha descubierto una lápida en la fachada principal de la iglesia

Ayer, con motivo del día de la Victoria, en la fachada principal de la iglesia de San Andrés se descubrió una lápida en honor de sus gloriosos Caídos de guerra.

Antes, se tuvo un funeral solemne al que asistieron el alcalde de la capital, el señor jefe provincial accidental del Movimiento, el señor alcalde de barrio, la Junta parroquial, los familiares de los Caídos y gran parte de la feligresía.

El descubrimiento de la lápida fué hecho por el señor alcalde, repitiendo a continuación el jefe provincial del Movimiento los nombres de los Caídos y contestando con el ¡Presente! del ritual.

Terminó el acto con unas palabras muy sentidas del señor alcalde y del señor cura de la parroquia, haciendo resaltar cómo cumplieron nuestros Caídos sus sagrados deberes para con Dios y para con la Patria y presentándoles como ejemplos que debemos imitar.

## EL GOBIERNO CIVIL

Nuestra primera autoridad civil ha recibido en el día de hoy las siguientes visitas:

Señores presidente y secretario de la Junta provincial de Monumentos de Segovia; señor alcalde de Aldeanuevo, señor alcalde de Dehesa Mayor; señores alcalde y teniente de alcalde de Navas de Oro; señor cura ecónomo de Segura de Fresno; don Trifón Fresnillo, de Segovia; don José Ramón Rodríguez, de Oviedo; don Julián Esteban, de Segovia; don José Mozo, de Segovia.

## NOCHE DE CALMA

París, 2 (2 t.).—Comunicado de guerra correspondiente a la mañana de hoy:

Calma durante la noche en el conjunto del frente. Actividad por ambas partes en las posiciones del Rihn y en la Alta Asacia.—Efe.

## La nueva parroquia de la Trinidad

Perteneció a la secta arriana y es una de las más antiguas de Segovia

Por GONZALO ESPAÑA

Desde antaño quedó convertida en parroquia, como ya se anunció en este periódico, la antigua iglesia de la Santísima Trinidad, situada en uno de los más pintorescos rincones de Segovia, en donde los restos de la Casa de Hércules, quizá de origen romano, y la torre de don Juan Arias de la Hoz, son como joyas monumentales engarzadas en la corona arquitectónica de venerables vestigios del pasado que tanto carácter histórico prestan a ese oculto sitio de la capital, cuya calle angosta lleva el nombre del mentado templo. Calle silenciosa es ésta, propicia a las citas de enamorados discretos, y en la que la fina silueta mística de un docto Padre dominico suele cruzar, a veces, ante ellos, indulgente, cuando se dirige a oficiar en el convento de Madres de su orden en la función brillante que anuncia el cenobítico esquilon con agudas y limpias campanadas.

Justa es la elección de que ha sido objeto la iglesia de la Trinidad, por tratarse de una de las más viejas feligresías de nuestro vecindario. En ella vivió el gran cronista don Carlos de Lecea, escribiendo, precisamente en el caserón señorial que le sirvió de albergue, su documentada historia, titulada "Los templos románicos de Segovia", que significa un espléndido homenaje a éstos, por estar enriquecida de valiosos juicios críticos.

Pero la mayor parte de la gente ignora, y por eso creemos conveniente ilustrarla en estos menesteres, que hoy la iglesia parroquial de que tratamos, independiente ya de la de San Martín, dedicóse acaso al culto de la secta arriana, según afirman algunas personas que se las dan de enteradas, por mostrar, encima de la puerta oeste del edificio, el dibujo en aspa del labaro y la cruz, emblema de esa herética doctrina.

El exterior del templo no tiene nada de notable con su ábside casi escondido entre las casas cercanas y su pórtico de capiteles de sencillos relieves, que ahora se van a dejar al descubierto de las tapias que les quitan esbellez. El interior, que constaba en otros tiempos lejanos de una riqueza artística considerable, tampoco es, en los presentes, de un mérito excepcional. Sus bellas molduras, cornisas, columnas y capiteles fueron lamentablemente picadas, para revocarlas de yeso, en el siglo XVII. Ha desaparecido un estimable retablo de piedra, sustituyéndole el de madera que se conserva aún. Merecen la atención del visitante otros dos retablos, el de Nuestra Señora, construido a expensas de doña Beatriz Heredero, y el de San Francisco de Paula, que perteneció al convento de mínimos de la Victoria, establecido en la calle, así llamada; en el que fué teatro Miñón y hoy garage España y, en la época de Alfonso XI, palacio de la rica hembra doña Mencía del Águila, valiente y decidida jefe de la nobleza revoltosa en pugna constante con las de las parroquias de San Martín y San Román.

Posee tan sagrado recinto, que por los sepulcros que se ven en la galería del pórtico, debió de utilizarse como cementerio de sus feligreses, trozos, muy deteriorados, de excelentes pinturas murales y unos cuadros de no despreciable interés.

Pero su encanto mayor estriba en constituir un oasis de paz, no lejos del bullicio de las calles principales, invitando al más aislado de los recogimientos del espíritu, el interior de sus muros de dorado intenso como si hubieran adquirido este tono a fuerza de quemarlos el fuego de los rayos solares y en cuya torre de chata techumbre, la cruz de hierro que señala, como una divina esperanza, el camino del cielo, es un brote lozano del fragante rosal de la Religión.

Señores presidente y secretario de la Junta provincial de Monumentos de Segovia; señor alcalde de Aldeanuevo, señor alcalde de Dehesa Mayor; señores alcalde y teniente de alcalde de Navas de Oro; señor cura ecónomo de Segura de Fresno; don Trifón Fresnillo, de Segovia; don José Ramón Rodríguez, de Oviedo; don Julián Esteban, de Segovia; don José Mozo, de Segovia.

## EMPRESARIOS!

Mensualmente figura en vuestras obligaciones la Declaración de Subsidio al abonar las cuotas; la no presentación entorpece el desarrollo administrativo del Régimen Nacional de Subsidios Familiares



SE PRODIGAN LAS VIOLACIONES DE TERRITORIOS NEUTRALES

Aviones de los beligerantes sobre Bélgica, Holanda y Luxemburgo

Su Santidad

Visitará la Casa de las Oblatas de Tor

Para venerar el cuerpo de Santa Francisca Romana

Roma, 2 (5,30 t.)—Su Santidad el Papa visitará la semana próxima la Casa de las Oblatas de Tor, al pie del Capitolio, para venerar el cuerpo de Santa Francisca Romana.

El cuerpo de la santa, a la que se considera bienhechora de los romanos, estará expuesto a los fieles durante tres días.—Efe.

FINLANDIA Y RUSIA

Trazado de la nueva frontera

Han comenzado las negociaciones

Helsinki, 2 (5 t.)—La comisión finlandesa que con los delegados soviéticos procederán al trazado definitivo de la frontera, ha llegado hoy a Viborg. Los trabajos preliminares de estas comisiones durarán unas dos semanas.

Mussolini

Preside un Consejo de ministros

Acuerdos de carácter militar

Roma, 2 (5 t.)—Se ha reunido el Consejo de ministros bajo la presidencia de Benito Mussolini.

Se adoptaron acuerdos sobre la política internacional de Italia, y se decidió revisar las disposiciones sobre organización y movilización de la nación en tiempo de guerra.—Efe.

Roma, 2 (7 t.)—En el Consejo de esta mañana se ha decretado la demolición de las rejas de hierro, excepto las de las iglesias y las que tienen un valor artístico e histórico, o pertenecen a la Santa Sede y a los representantes diplomáticos.—Efe.

EN PENNSYLVANIA

Se incendian varios depósitos de petróleo

16.000 familias sin hogar

Han perecido seis personas

Pensylvania (Estados Unidos), 2 (5 t.)—Un gran siniestro se ha producido a causa del incendio de varios depósitos de petróleo, causando daños enormes en el distrito de Wilkesbarre, donde han perecido seis personas.

Han quedado sin hogar dieciséis mil familias. Miles de camas han sido instaladas en las iglesias y en las escuelas.

La Cruz Roja y otras organizaciones locales trabajan denodadamente para atender a las víctimas del siniestro y hospitalizar a los heridos.—Efe.

EN FRANCIA

Consagración de un obispo

Burdeos, 2 (5,30 t.)—Esta mañana se ha verificado la ceremonia de consagración de monseñor Martín como obispo de Puy, en presencia de las autoridades civiles, militares y vagonetas.

El entierro de los desgraciados mineros se verificará esta tarde. Los trabajos se han suspendido en la mina en señal de duelo.—Logos.

CHAMBERLAIN EN LOS COMUNES

“Continuaremos la guerra económica con todas nuestras fuerzas”

El Rey condecora a marineros, soldados y aviadores

Londres, 2 (5,30 t.)—En la declaración hecha hoy por mister Chamberlain en la Cámara de los Comunes, ha manifestado que los aliados están decididos a continuar con todas sus fuerzas la guerra económica.—Efe.

Londres, (5 t.)—Se ha celebrado hoy un acto durante el cual el Rey ha condecorado a varios marineros, soldados y aviadores. Por primera vez se ha permitido a los familiares asistir a la ceremonia.

Entre los marinos condecorados se hallaban los que estuvieron prisioneros a bordo del acorazado alemán «Graf Spee» y los aviadores que se distinguieron recientemente en los ataques contra la base alemana.—Efe.

DECLARACION DE CHAMBERLAIN

«Proseguiremos la guerra hasta alcanzar la victoria»

Londres, 2 (7 t.)—En su declaración acerca de la última reunión del Consejo Supremo de Guerra interaliado y de la situación militar, mister Chamberlain ha dicho que la colaboración y unidad de acción de los aliados ha ido en aumento en los pasados meses. Agregó que la declaración del 28 de Marzo no deja duda acerca de la resolución de Francia e Inglaterra de luchar juntas hasta la victoria común.

Hemos entrado en la guerra para evitar la destrucción de nuestra común civilización material y espiritual y para privar a Alemania de los elementos más esenciales para la prosecución de su política de agresiones.

Los aliados están firmemente decididos a continuar la guerra económica hasta el límite de sus fuerzas.

Refiriéndose a las relaciones comerciales con los países vecinos de Alemania, dijo que Gran Bretaña no podrá concertar acuerdos económicos con otras naciones neutrales, a menos que éstas ofrezcan seguridades de reducir su tráfico con el Reich.

Habló del bloqueo y dijo que los aliados están resueltos a intensificar su potencia naval, y rechazó las alegaciones alemanas que atribuyen a aquéllos oscuros propósitos de turbar la paz en los Balcanes. Precisamente nuestro acuerdo con Turquía ha contribuido a mantener la paz y la tranquilidad en el Sudeste de Europa.

Por último, declaró que la última reunión del Consejo Supremo de Guerra ha constituido un ejemplo de la fortaleza de los lazos que unen a Francia y a Gran Bretaña, y de su voluntad de aumentar la cooperación, extendiéndola a todos los terrenos.—Efe.

SECCION FEMENINA

Su labor en la provincia de Granada

Granada, 2 (7 t.)—En el pueblo de Atarfe ha sido inaugurada una escuela para mujeres, instalada por los servicios de cultura de la Sección Femenina.

En la provincia funcionan ya 38 escuelas elementales para obreras.—Logos.

Entre Goering y el ministro español del Aire

Cambio de telegramas de felicitación

Madrid, 2 (5 t.)—Con motivo del aniversario de la terminación de la guerra española y de las fiestas de la Victoria, entre el mariscal Goering, ministro alemán del Aire, y el ministro español del Aire, general Yagüe, se han cruzado telegramas de felicitación y gratitud.—Logos.

Protestas de Bélgica en Londres y en París

Avión británico sobre Noruega

Copenhague, 2 (5,30 t.)—Se anuncia desde Apeureole que la noche última voló sobre territorio danés un aparato británico, que arrojó folletos de propaganda antialemana.—Efe.

Bruselas, 2 (5 t.)—Esta mañana se han repetido los vuelos sobre territorio belga por aviones extranjeros. De ocho aparatos que han podido ser identificados, siete eran alemanes y uno inglés.

El Gobierno belga ha encargado a los embajadores en Berlín y en Londres formulen energías protestas ante los Gobiernos respectivos.—Efe.

Luxemburgo, 2 (5,30 t.)—Los aviones franceses han violado esta mañana la neutralidad de este territorio.

Un aparato se vió obligado a aterrizar a causa de una avería cerca de Niederfaellen. El avión se incendió y quedó completamente destruido. Los cinco tripulantes se han salvado. Uno, que resultó herido, ha sido conducido al hospital.

El avión siniestrado era de bombardeo y estaba armado con cinco ametralladoras.—Efe.

LA EXPLOSION EN UNA MINA DE TURON

HAN SIDO HALLADOS, MUERTOS, LOS SEIS MINEROS

Suspensión de los trabajos en señal de duelo

Con sincero sentimiento hemos de comunicar que han resultado inútiles los trabajos realizados para conseguir rescatar con vida los cadáveres de los seis mineros sepultados en un pozo de las minas de Turón a consecuencia de una explosión de grisú.

El despacho siguiente da cuenta del desconsolador final de aquella tarea:

Oviedo, 2 (5 t.)—Después de cuatro días y medio de incansables trabajos para levantar la tierra desprendida en el interior del pozo de la Rabaldana, perteneciente a la mina de Santa Bárbara, de Turón, y conseguir poner en salvo a los seis obreros sepultados, esta mañana han sido hallados los cadáveres de estos infortunados trabajadores.

A mediados fueron extraídos los cadáveres de Ezequiel Rehoyo y de Ramón Casas Pérez. Parece que los dos murieron por asfixia.

El desprendimiento se produjo en una extensión de 840 metros, y terminaba precisamente en el lugar donde han sido encontrados los restos.

Se cree que sobrevino la explosión al encenderse los barrenos que se hacen explotar como fin de jornada.

Los cuerpos de los restantes cuatro obreros no han podido ser recogidos, debido a estar completamente destrozados. Al lado del cadáver de Ramón Casas ha aparecido una mula muerta y una vagoneta.

El entierro de los desgraciados mineros se verificará esta tarde. Los trabajos se han suspendido en la mina en señal de duelo.—Logos.

LA LUCHA EN EL AIRE

Combates entre aviones alemanes y franceses

Vuelos de reconocimiento sobre tierra y mar

Londres, 2 (5,30 t.)—El ministro del Aire comunica que los aviones ingleses desarrollaron ayer una activa labor de reconocimiento sobre el mar del Norte.

Durante la jornada fueron vistas varias patrullas alemanas. Nuestro aparato atacaron a un «Junker» que resultó averiado.

Nuestros barcos de guerra señalaron en el mar los restos de dicho aparato. Uno de nuestros aviones no ha regresado.—Efe.

Berlín, 2 (5,30 t.)—El alto mando alemán comunica:

«Sin novedad en el frente del Oeste.

Los reconocimientos aéreos sobre el mar del Norte y Francia oriental han proseguido con más intensidad.

Se han registrado varios combates entre los aviones alemanes de reconocimiento y los cazas franceses. Un «Dornier» de reconocimiento derribó a un caza francés «Curtis» y a otro del tipo «Morane».

Un aparato de caza alemán ha derribado otro avión inglés que pretendió volar sobre la bahía alemana.

Uno de estos aparatos alemanes de reconocimiento no ha regresado de su vuelo por terreno enemigo.—Efe.

Nuestro Regimiento de Artillería llega a Segovia y desfila por las calles

Numeroso público presencia el desfile, haciendo objeto a las fuerzas de manifestaciones de simpatía

Se había anunciado que el Regimiento de Artillería número 41, que tan brillante parte tomó en el desfile de la Victoria celebrado ayer en Madrid, llegaría a nuestra ciudad esta tarde próximamente a las seis, y que desfilaría por las calles de Segovia. Esta noticia se extendió rápidamente e hizo que en las calles por donde se suponía que había de pasar el Regimiento se congregase numeroso público para dar la bienvenida a las fuerzas segovianas.

Donde mayor público se situó fué en el Azoguejo y en la plaza de Franco. Por este último lugar desfilaba el Regimiento de Artillería número 41 a las seis y veinte de la tarde.

Abrió marcha el coche de mando, ocupado por el coronel primer jefe del Regimiento y gobernador militar de la plaza, excelentísimo señor don Eugenio Colorado, a quien acompañaba el coronel de la Academia de Artillería y gobernador militar accidental, ilustrísimo señor marqués de Santa Cruz de Rivadulla. Seguían los distintos grupos de baterías, al mando de sus respectivos jefes, por el mismo orden que en otro lugar queda señalado.

El numeroso público que presenció el desfile durante todo el trayecto hizo objeto a las fuerzas de grandes manifestaciones de simpatía y dedicó cumplidos y bien entusiastas elogios a la presentación del material y el equipo de las fuerzas.

Segovia ha recibido esta tarde a nuestro Regimiento con el cariño y la adhesión que es proverbial en nuestra tradición patriótica y artillera.

Las inundaciones en Yugoslavia

Belgrado, 2 (7 t.)—Aumentan constantemente los daños y los peligros de inundaciones en el distrito danubiano de Yugoslavia.

Varias calles de Belgrado y otras de distintas ciudades están anegadas. El agua ha llegado a la estación de la capital y cubre las vías. Parte de las mercancías existentes en los andenes y depósitos han sido arrastradas por la corriente, y han resultado estropeadas las demás.—Efe.

PERDIDAS DURANTE LA SEMANA

Londres, 2 (5 t.)—El Almirantazgo comunica que durante la semana pasada han sido hundidos, por la acción del enemigo, un petrolero inglés y tres barcos mercantes neutrales, con un total de 13.901 toneladas.

Añade el comunicado que este tonelaje de pérdidas es el más pequeño desde primero de año, y uno de los menores desde el comienzo de la guerra.—Efe.

LA GUERRA EN EL MAR

PERDIDAS DE BUQUES EN LA ULTIMA SEMANA

Un petrolero y tres mercantes hundidos por la acción del enemigo en ese período

Cómo fué hundido un submarino alemán

Londres, 2 (5,30 t.)—Según se anuncia hoy de fuente autorizada, un submarino alemán que atacó a un convoy de barcos en el Atlántico hace semanas, fué hundido por los barcos de guerra de escolta. El submarino torpedeó a uno de los buques neutrales que formaba parte del convoy.

Tres destructores ingleses y un contratorpedero francés, emprendieron la caza del submarino en cooperación con un hidroavión. Después de intenso bombardeo, el sumergible salió a la superficie y se rindió.

Todos los tripulantes del submarino, excepto el capitán, fueron rescatados.—Efe.

La compañía lirica infantil que actuará en Segovia

Procedente de San Sebastián y después de una brillantísima tournée por los principales teatros de España, en donde ha conseguido un triunfo apoteósico, llegará esta noche la gran compañía lírica Lit-Liput que dirige don Luis Pérez de León.

El público de Segovia y su provincia tendrá ocasión de admirar en fecha muy próxima a estos minutos artistas que de tan merecida fama vienen precedidos.

EL TORPEDEAMIENTO DE UN BARCO ALEMÁN

Copenhague, 2 (5 t.)—Se espera que esta tarde sea publicado un comunicado oficial sobre el torpedea-

De interés para los ferroviarios

Madrid, 2 (5 t.)—El «Boletín Oficial del Estado» publica una Orden del ministerio de Obras públicas aprobando la distribución que se inserta de lo recaudado por recargo del 3 por 100 sobre tarifas ferroviarias, según el reparto hecho por la comisión distribuidora de la tasa.—Logos.

Un volumen dedicado a José Antonio

De los confeccionados por un encuadernador granadino

Con arreglo al estilo clásico

Granada, 2 (6 t.)—José Salvador Rodríguez, encuadernador premiado por el Caudillo, ha terminado el décimo volumen de la colección de libros escritos a mano y artísticamente encuadernados, de acuerdo con el estilo clásico.

Este tomo está dedicado a José Antonio, y contiene el testamento del fundador de la Falange y los mejores trabajos literarios dedicados a su obra.

Un bibliógrafo español ha intentado adquirir dicho tomo, ofreciendo por él 25.000 pesetas. Otro hispanófilo americanista pretendió también enviarle a los Estados Unidos para exponerle.

José Salvador saldrá para Madrid con el fin de obtener la firma del Caudillo que irá en el último parte de guerra incluido en un tomo, y expondrá todos en la capital de España con motivo de la Fiesta del Libro.—Logos.

M. Bonnet

Marchará a Londres

Londres, 2 (5 t.)—El ministro francés de Bloqueo, M. Bonnet, es esperado en esta capital a fines de semana. Aquí celebrará entrevistas con su colega del ministerio de la Guerra económica.—Efe.

Peregrinación madrileña a Zaragoza

Está presidida por el obispo de Madrid-Alcalá

Zaragoza, 2 (6,30 t.)—A las cinco de la tarde ha llegado en tren la peregrinación madrileña al Pilar, que preside el obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo. Forman parte de la peregrinación representaciones del Ayuntamiento, de la Diputación y personalidades madrileñas, que han sido recibidas por las autoridades zaragozanas y numeroso público que ha acogido con ovaciones a los peregrinos, vitoreándose a España, al Caudillo y a la Virgen del Pilar.

Después se formó la comitiva, llevándose procesionalmente al Pilar las imágenes de San Isidro y de Santa María de la Cabeza.

El té de la India

223 millones de libras invierte Inglaterra en su compra

Londres, 2 (5 t.)—El Gobierno ha acordado comprar doscientos veintitrés millones de libras de té de la India, lo que representa el ochenta y nueve por ciento de la producción total de dicho país.

Estas compras cubrirán el consumo de Inglaterra y todas las necesidades del comercio de reexportación.—Efe.

Acuerdo anglo-danés

Londres, 2 (6,30 t.)—Un acuerdo comercial de guerra ha sido firmado hoy entre Dinamarca y la Gran Bretaña en el Foreign Office.

Este acuerdo es el resultado de las negociaciones celebradas en Londres y en Copenhague durante los últimos meses. Se prevee una notable intensificación de las relaciones económicas.—Efe.

Ordenes del ministro del Ejército

Madrid, 2 (5 t.)—El ministro del Ejército ha firmado una orden autorizando a los jefes y oficiales que lo deseen para tomar parte en el concurso hípico que se celebra en Sevilla en este mes.

También ha firmado una orden disponiendo que por los pagadores correspondientes se reclamen devengos desde primero de Enero hasta fines del actual, al personal retirado de la Guardia civil, Carabineros, Seguridad y Asalto que haya prestado servicios al Ejército.—Logos.

Por los Caídos del Arma de Aviación

Madrid, 2 (5 t.)—El día 4, a las once de la mañana, se celebrará en el aeródromo de Griñón un acto religioso en memoria de los caídos del Arma aérea.

A este acto están invitados los familiares de los caídos, a disposición de los cuales se pondrán autobuses que saldrán de la puerta del ministerio del Aire.—Logos.

Coros infantiles vieneses

Visitarán nuestro país

Berlín, 2 (5 t.)—Los Coros Infantiles vieneses visitarán el mes próximo algunos países neutrales, entre los que figuran España, Bélgica y Holanda.—Efe.

## Habla Teleki: "Las relaciones italo-húngaras son cada vez más fuertes"

### Hungría coopera en la paz de la cuenca danubiana

Budapest, 1.—A su regreso de Roma el conde Teleki ha declarado que, a pesar del carácter privado de su viaje, era natural que se entrevistara con Mussolini y el conde Ciano y que las conversaciones versaran sobre temas políticos. Las relaciones entre Italia y Hungría se basan en una antigua cooperación y son cada vez más fuertes.

Es necesario tener en cuenta dos situaciones: la paz del mundo y la paz que habrá de concertarse a la terminación del conflicto europeo. Mantengamos la paz del momento actual, ya que sería gravemente perjudicial la extensión del conflicto europeo. Esta paz tiene actualmente un interés común para los países europeos. En cuanto a la paz definitiva todas las naciones que sienten su misión en la comunidad de vida europea deben procurar una paz que haga cesar las injusticias y permitir la franca colaboración de los pueblos de Europa. La política y los objetivos de Hungría son harto conocidos y no pueden cambiar. Han sido expuestos en diversas ocasiones y siempre

se ha puesto de relieve los deseos de Hungría en conseguir su realización por medios pacíficos y teniendo en cuenta los intereses europeos que todos los pueblos que integran esta comunidad de intereses deben servir.

Hungría se considera bastante grande para cumplir la elevada misión que constituye un deber, al mismo tiempo que un ejemplo, de estar siempre al servicio de los intereses europeos. De esta manera la nación húngara coopera en la paz de la cuenca del Danubio.

Al referirse a la audiencia que le fué concedida por Su Santidad, el conde Teleki ha declarado:

"Me siento profundamente conmovido por el afecto sincero que el Papa demuestra hacia la nación húngara, así como por su vivo interés por todos los problemas que afectan a nuestro pueblo. También el cardenal Maglione me ha dado pruebas del mismo interés". Finalmente Teleki habló con gran satisfacción de su estancia en Italia, refiriéndose principalmente a los preparativos para la grandiosa Exposición mundial.—Efe.

cuento oriental, la tumba india que es el sepulcro de la favorita del Maharaja, que muere por salvar a éste, víctima de una sublevación. Con decir que impresionó esta película en grado sumo está hecho su más entusiasta elogio.

G. E.

### EN LA ARGENTINA

#### Elecciones legislativas

Buenos Aires, 1 (2 t).—En las elecciones legislativas y municipales en la capital federal, ha votado el setenta por ciento del censo. Los resultados de las elecciones no serán conocidos antes de diez días.—Efe.

#### Alcaldía de Segovia

Concurso

El día 12 de los corrientes y hora de las doce de su mañana, tendrá lugar en esta Casa Consistorial el concurso para el arrendamiento de las cuevas denominadas de «El Parral», para destinarlas al cultivo de champiñón, por un plazo de tres años, bajo el importe de cuatro mil quinientas pesetas, o sea mil quinientas anuales.

Las proposiciones para optar al mismo se presentarán en pliego cerrado en esta Alcaldía hasta el momento del concurso, y éste se adjudicará a la proposición que resulte más ventajosa a juicio del Ayuntamiento, reservándose el derecho de rechazarlas todas y de estimar como mejores garantías otras distintas al simple incremento económico de la oferta.

A cada proposición se acompañará la cédula personal del proponente, así como el resguardo justificativo de haber ingresado en la Depositaria municipal de este Ayuntamiento la cantidad de doscientos veinticinco pesetas, correspondientes al cinco por ciento del importe de arrendamiento.

Los pliegos de condiciones se hallan de manifiesto en la Secretaría municipal (Negociado 2.º) durante los días laborables y horas de oficina que median hasta la celebración del concurso.

Segovia, 2 de Abril de 1940.—El alcalde, Andrés Reguera.

#### Las consultas gratuitas en la Casa de Socorro

Las implantadas en este Centro son para los de las beneficencias de la capital y pueblos que lo justifiquen con el carnet correspondiente, y están Viernes, a la misma hora: enfermedades de la mujer y embarazo, por el mismo doctor.

atendidas por los doctores siguientes: Miércoles, a las diez y media: garganta, nariz y oídos; cirugía especial y niños, por don Rafael Santos Teñido.

Consultas diarias, de diez a doce de la mañana, de medicina general, partos y enfermedades de la mujer, a cargo de los médicos de guardia de dicho Establecimiento don Rosendo Llorente, don Arcadio Hernández y don Emilio Soteras. Estas consultas son también para pobres y gratuitas, por consiguiente.

#### Tarifa de suscripción de EL ADELANTADO

	Mes	Trime.	Seme.	Año
Segovia.....	2,50	7,50	15,00	30,00
Provincia..	2,50	7,50	15,00	30,00

#### Notas necrológicas

Ha fallecido en Muñoveros el día 26 de Marzo, el respetable señor don Alvaro de Santos López, que contaba entre sus convecinos con general aprecio por sus bondades y afable trato y por sus sentimientos cristianos.

Descanse en paz y reciban sus desconsolados viuda, hijos, nietos, tíos y demás familia nuestro sincero pésame por la desgracia que acaban de sufrir.

—También entregó su alma a Dios en Santo Tomás del Puerto, el día 29 de Marzo, la señora doña Martina Barrio Matesanz que, por sus cristianas virtudes era unánimemente estimada en dicha localidad, habiendo causado su muerte fuerte impresión de duelo.

A sus afligidos esposo, hermanos, sobrinos, tíos y demás familia le exteriorizamos nuestra condolencia por pérdida tan irreparable.

## Servicio de trenes por la línea de Segovia

Trenes descendentes

Trenes ascendentes

ESTACIONES	RAPIDO		D. Y. 47	Automotor		ESTACIONES	RAPIDO		D. Y. 40	Automotor	
	RR. 11	RR. 39		2.041	RR. 81		B. N. 12	B. Y. 40		B. Y. 48	
Madrid, salida.....	8,45	14,15		19,00	6,40	Valladolid, salida.....	15,25	7,00	19,00		
Villalba, llegada.....	9,33	15,24		19,46	7,54	Medina, llegada.....	16,10	8,00	19,50		
Cercedilla.....	10,13	16,12		20,16	8,56	Olmedo.....	16,41	8,35	20,18		
San Rafael.....	10,40	16,42		20,35	9,36	Fuente Olmedo.....	»	8,45	20,26		
El Espinar.....	10,46	16,49		20,40	9,43	Fuente St. Cruz.....	»	8,54	20,38		
Otero.....	11,01	17,07		20,51	10,06	Ciruelos de Coca.....	»	9,01	20,38		
La Losa.....	11,14	17,21		21,01	10,21	Segovia, llegada.....	17,00	9,09	20,45		
Segovia, llegada.....	11,28	17,36		21,15	10,40	N. de la Asunción.....	17,10	9,21	20,56		
Hontanares, llegada.....	11,33	17,41	7,15	11,55	11,55	Santa M.ª de Nieva.....	17,25	9,38	21,11		
Armuña.....	11,52	18,03	7,28	12,15	12,15	Armuña.....	»	9,48	21,11		
Yanguas.....	12,08	18,24	7,44	12,40	12,40	Yanguas.....	17,41	9,58	21,28		
Armuña.....	12,14	18,34	7,52	12,56	12,56	Ahúsín.....	17,50	10,08	21,36		
Santa M.ª de Nieva.....	12,24	18,44	8,00	13,09	13,09	Hontanares, llegada.....	17,59	10,18	21,44		
N. de la Asunción.....	12,40	19,01	8,15	13,30	13,30	Segovia, salida.....	18,35	10,59	22,05		
Coca.....	»	19,12	8,26	13,53	13,53	La Losa, llegada.....	18,52	11,15			
Ciruelos de Coca.....	»	19,20	8,34	14,07	14,07	Otero.....	19,07	11,32			
Fuente St.ª Cruz.....	»	19,26	8,39	14,16	14,16	El Espinar.....	19,21	11,46			
Fuente Olmedo.....	»	19,34	8,46	14,25	14,25	San Rafael.....	19,29	11,55			
Olmedo.....	13,07	19,42	8,54	14,35	14,35	Cercedilla.....	19,48	12,16			
Medina, llegada.....	13,35	20,16	9,20	15,25	15,25	Villalba.....	20,19	12,54			
Valladolid, llegada.....	14,20	21,15	10,15	18,05	18,05	Madrid.....	21,00	14,00			

## Curiosidades

A una joven de noventa y tres años le han salido cinco dientes

Se llama Filomena Stacione y ha nacido en Montesarchio en 1833. Ha visto, por tanto, florecer noventa y tres primaveras y, a pesar de su edad, tiene una envidiable salud. Hijos, nietos y biznietos le desean una mayor longevidad y sus vecinos han encontrado siempre en ella un consejo, una ayuda y un alma buena. Pero sus muchos años acaban de ser festejados por un motivo singularísimo: acaban de salirle a Filomena cuatro dientes incisivos y un molar. Ella está contentísima, porque puede seguir comiendo tallarines y bizcochos, además de alguna que otra sandía tajada. Y sus familiares, encantados de poder darle gusto en ese placer tan inocente de seguir comiendo.—

### Vestidos de aire y sal

Nueva York.—En una exposición de modas que tuvo lugar hace poco en Nueva York, podían verse sorprendentes resultados a los que se ha llegado buscando nuevas materias de vestido. Había elegantes vestidos de señoras, sombreros, chales, etc., fabricados exclusivamente de materias cuyos elementos básicos son el carbón, alguitán, leche, sal, alcanfor y arena; la maravilla de la exposición estaba constituida por un ligero traje de calle impermeable y elástico compuesto de una materia a base de carbón, sal, gas natural... y aire. Dos de los más célebres sastres de Nueva York han hecho también trajes de una tela compuesta de una mezcla de anhídrido acético y ácido acético. Lo más elegante de toda la exposición eran los vestidos de fibras de caseína o de hilos de cristal. El mayor éxito fue alcanzado por un lindo traje de baño de señora, hecho de ácido carbónico, formalina y una pulgarada de sal.

### Lo que vuelan los insectos

Mediante una cámara cinematográfica capaz de realizar veinticinco mil exposiciones por minuto, se ha podido establecer la frecuencia del batido de alas de los insectos. Así se ha logrado saber que algunos llegan a la velocidad de trescientos cincuenta golpes de ala por segundo. La mosca corriente llega a ciento sesenta. Para valorar este ritmo y el esfuerzo físico que supone lograr sólo hasta diez pulsaciones por segundo con un sólo dedo. Por otra parte, la resistencia física de los insectos en vuelo es fantástica. El mosquito puede efectuar hasta doscientos o treinta mil golpes de ala seguidos sin disminuir el ritmo.

### Modas subterráneas

Los modistos parisinos han creado modelos para la moda subterránea. La mujer elegante ya los usa. Antes de acostarse deja preparado el nuevo modelo de pijama de lana que tiene cierre de cremallera para todas partes: en los bolsillos, en las dos costuras laterales y detrás por el tallo. Esto último recuerda los pantaloncillos de un niño pequeño. Los bolsillos inferiores están llenos de provisiones y contienen también una máscara antigás; los de arriba están destinados a los indispensables objetos de tocador. La capucha, o bien tiene una cremallera por la mitad que, abierta se convierte en un cuello, o bien es de quita y pon.

## CLINICA DENTAL

JOSE MARIA VINUESA  
ODONTOLOGO  
Corpus, 8, principal C. Tl. 439

## UNA BODA

El día 30 del mes pasado contrajeron matrimonio, en la iglesia parroquial de La Armuña, don Martín Antón, hijo de los propietarios de este pueblo don Quintín Antón y doña Vicenta García, y la señorita Magdalena Gala, hija de los industriales de Segovia, don Modesto Gala y doña Pilar Martín. Fueron padrinos de los desposados doña Valentina Antón y don Rufino Sanz, industriales de La Armuña.

Reciban los contrayentes y sus familias nuestra cordial enhorabuena.

**MARIANO ALBA**  
Reparación y venta de máquinas de escribir y coser. Abono de limpieza. Vendo coche de niño  
Plaza de Franco, 22

## VASCONCEL

Productos de gran belleza  
Vea nuestra exposición  
PERFLUMERIA VELASCO  
Isabel la Católica, 2. Tel. 260

## P A P E L

Se compra de toda clase y se paga desde 20 céntimos kilo  
FABRICA DE BORRAS  
Teléfono 136

## J. H. DE NICOLAS

Médico oculista  
Ex profesor del Instituto de la Encarnación, de Madrid  
Consultas de once a dos  
Calle de Cervantes, núm. 38

## CLINICA DE

Vicente Sacristán Terradillos  
Médico  
MEDICINA INTERNA  
Ex-interno del Hospital Clínico de San Carlos  
Rayos X. Electricidad médica  
Consulta diaria de dos a cinco  
FUENTERREBOLLO (Segovia)

## Dr. Fernández Seco

Especialista en garganta, nariz y oídos  
En MADRID, calle de Núñez de Balboa, 25, primero. Teléfono 63.706  
Consulta de dos a cuatro

## Dr. Fernández Seco

Especialista en partos y enfermedades de la mujer  
Ex-médico de guardia de la Maternidad provincial de Madrid y tocólogo puericultor por oposición  
RAYOS X. ELECTROMEDICINA  
Consulta diaria de once a una y de tres a cinco  
Plaza San Martín, 1 Teléfono 136 Segovia

## Dr. Useros Casas

Especialista en partos y enfermedades de la mujer  
Ex-médico de guardia de la Maternidad provincial de Madrid y tocólogo puericultor por oposición  
RAYOS X. ELECTROMEDICINA  
Consulta diaria de once a una y de tres a cinco  
Plaza San Martín, 1 Teléfono 136 Segovia

## PENSION CHICLANERO

de JOSE OLMEDILLAS GOMEZ  
Pensión completa. Todo confort  
Avenida José Antonio, 67. Madrid (Antes E. Dato, 27) Tel. 23813

## J. Sanjurjo

Médico  
Del Instituto Rubio de Madrid. Cirugía general y Medicina interna  
RAYOS X  
Consulta: de once a una y de tres a cinco  
PLAZA DE ITALIA, 2. CANTALEJO

## Ecós de la provincia

### Escarabajosa de Cabezas

Una boda

En la iglesia parroquial de San Benito Abad, de este pueblo, se han unido, en el día de ayer, con los indisolubles lazos del matrimonio, la señorita María Magdalena Martín de Nicolás, hija de nuestro buen amigo don Félix Martín, que por espacio de diez años desempeñó su honroso cargo de maestro en Cantimpalos donde cuenta con muchos amigos y excelentes discípulos y el joven de esta localidad Jesús Mardomingo López, hijo de los honrados y humildes labradores Francisco y Juana. Ha bendecido la unión nuestro digno economo don Melitón Herrán y han sido padrinos don Tiburcio Mardomingo López, hermano del contrayente y doña Martina de Nicolás, hermana de la novia. Fueron testigos, por ambas partes, don Eusebio Migueláñez y don Dionisio Marinas.

Los invitados al acto, que figuraban en gran número, han celebrado una gran fiesta en la intimidad de familia saboreando suculentas comidas y los jóvenes de uno y otro sexo se han divertido a placer.

El nuevo matrimonio, al que deseamos muchas venturas, ha salido en viaje de novios para Valladolid y Burgos, fijando en ésta su residencia.

Corresponsal

31-3-940.

### La Cuesta

Función teatral

Van muy adelantados los ensayos que por inteligentes aficionados del barrio de Carrascal se realizan para poner en escena, el próximo domingo, día 7 del corriente, el famoso drama «La vida es sueño» y un graciosísimo sainete, dirigidos por la bella y simpática señorita Angeles Donis, maestra de este pueblo, teniendo a su cargo el papel principal, la también simpática señorita Iluminada Esteban, maestra de La Cuesta. Dada la fama que alcanzaron en los pueblos limítrofes las representaciones artísticas de estos aficionados, se espera un éxito rotundo.

Corresponsal

30-93-40.

### Franco de Estebanvela

Enlace matrimonial

El sábado, 30 del corriente, se verificó la boda de los jóvenes de este pueblo don Bonifacio Miguel Sevilla y Eugenia Sevilla Martín, hijos ambos de acomodados labradores. Bendijo la unión el culto párroco don Leonardo Ciruelo.

Apadrinaron a los contrayentes el joven don Teodoro Miguel, hermano del novio y la señorita Agustina Sevilla, hermana de la novia. Firmaron el acto, como testigos, don Narciso Gómez y don Sergio Sanz.

Después de la ceremonia los padres de los nuevos desposados obsequiaron a los numerosos invitados con un delicado y suculento almuerzo, y a continuación se organizó un gran baile que fué amenizado por la orques-

ta de esta localidad, el cual duró hasta las primeras horas del anochecer, reinando la más franca armonía.

Nuestra más cordial enhorabuena a los padres de los contrayentes, deseando a los recién casados una larga e interminable luna de miel.

### Operación quirúrgica

Ha regresado, procedente de la capital de España, donde le ha sido practicada una delicada operación quirúrgica, la respetable señora doña María Ruiz, esposa del labrador de este pueblo don Victorino Miguel.

Celebramos su alivio.

Corresponsal

31-3-940.

### Donhierro

Petición de mano

Por la señora viuda de Matienzo doña Isabel, y para su hijo Eduardo Matienzo Redondo, vecinos de este pueblo, ha sido pedida la mano de la señorita Iluminada Torrejón Mato, a la señora viuda de Torrejón, vecinos de Valdemoro (Madrid).

Entre los novios se cruzaron valiosos regalos.

La boda se celebrará el próximo mes de Abril.

Corresponsal

28-3-940.

### LOS TEATROS

#### EN CERVANTES

Estreno de «La tumba india»

Aunque dice el refrán que segundas partes nunca fueron buenas, no es cierto por lo que respecta a la película estrenada ayer en este teatro, titulada «La tumba india» que está filmada en el principado de Binapur (India inglesa), bajo la protección del Maharaja del mismo que puso a la disposición de la casa productora alemana La Tobis, todo cuanto precisaba para la fastuosidad y magnificencia de la producción.

Es esta cinta continuación de «El tigre de Esnapur», y constituye una segunda parte mejor que la primera. De corte aventurero, subyuga por su emoción y oriental exotismo. Contiene grandiosas fotografías de paisajes maravillosos, de espléndida opulencia tropical, fantásticos cuadros, en los que desfilan ante los ojos de los espectadores todo el fausto y riqueza de las misteriosas cortes indias; trajes suntuosos, adornados con rutilantes joyas, comparsas nutridas y brillantes de un lujo indescriptible y ofuscante, palacios de «Las mil y una noches»; todo el boato incomparable de los magnates indios, de esos reyezuelos absolutos y despóticos, en los que su voluntad y el capricho son órdenes imperiosos e ineludibles para sus sumisos súbditos. Los actores y actrices que trabajan en este film, hecho con el cuidado y metódica documentación que distingue a los estudios alemanes, conmueven al público con sus lances aventureros y toda la trama de la película despierta creciente interés. Al final de esta creación cinematográfica aparece con su blancura marmórea, aérea y mágica de un

## Herniados

El PROPULSOR AUTOMÁTICO HERNIOL, de nueva creación construido sobre molde de su mismo cuerpo es el único que consigue una completa contención y reducción que garantizamos. No tiene tirantes, adquiere su presión automáticamente, no molesta y todo el que lo usa puede dedicarse sin molestias ni peligro a sus habituales trabajos. Para atender a nuestra clientela y a todos cuantos desean hallar un rápido alivio estamos en SEGOVIA el día 4 en el HOTEL COMERCIO EUROPEO. Visita de nuevo a cuatro. Construcción y Despacho GABINETE ORTOPEDICO HERNIOL. Avenida José Antonio, núm. 536, pral., BARCELONA.

RIÑÓN, HIGADO, ESTÓMAGO  
AGUA CASTROMONTE VITA  
EN BOTELLAS Y GARRAFONES